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CÍMŰ KÖNYVÉRŐL 
 
 

Absztrakt   
 

2012-ben jelent meg a SZAK Kiadó gondozásában Mark Russinovich A 
nulladik nap című könyve. Hihetetlenűl izgalmas technikai thrillert vehet 
kezébe az olvasó, ha Mark Russinovich A nulladik nap című könyvének 
olvasásába kezd. Jelen recenzió e könyvet kívánja bemutatni néhány gondolat 
felvillantásával. 
 
 In 2012, SZAK Kiadó Ltd. published Mark Russinovich's bestseller titled Zero-
day in Hungarian. The story of this incredibly exciting thriller outlines quite 
massive digital jihad attacs against our western world's copmuterized 
infrastructures. This review try to insight into this book.    
 
Kulcsszavak: Mark Russinovich, digitális dzsihád, kiberterrorizmus ~ Mark 
Russinovich, digital jihad, cyber terrorism 
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2012-ben jelent meg a SZAK Kiadó gondozásában 
Mark Russinovich A nulladik nap című könyve.  
 
Hihetetlenűl izgalmas technikai thrillert vehet kezébe 
az olvasó, ha Mark Russinovich A nulladik nap című 
könyvének olvasásába kezd. A könyv egy olyan 
forgatókönyvet vázol fel, amely napjainkban a 
számítógépek és az internet megtestesítette technikai 
és technológiai függőségünkről, illetve az ezáltal 
megjelenő sebezhetőségünkről szól. 
 
A regény nem egy szokványos akció-történet: tíz 
évvel 2001. szeptember 11-ét követően az al-
Kaidával szimpatizáló csoport átfogó, nem 
hagyományos, informatikai  támadásra készül a 
nyugati világ ellen.  
 
A nagyon sodró és magával ragadó cselekményű 
történetben egy digitális dzsihád tervei 
körvonalazódnak, de a történetben megjelenik a 

fizikai világban már megszokott kémkedés, árulás, szerelem, háború és annak elkerülésére 
tett – sokszor emberfeletti – emberi magatartások egész sora.  
 
A szerző – Mark Russinovich, a Microsoft egyik legmagasabb szintű szakértője, egyebek 
között számos informatikai témájú újság és blog rendszeres technikai szakértő-újságírója 
– mély szakmai ismeretekkel felvértezve, de mégis nagyon könnyen olvashatóan, a 
valóságos és rendkívül korrekt technikai és informatikai ismertetések ellenére könnyen 
érthetően írja le a történetben fő szerepet kapó informatikai sérülékenységeket.  
 
A történet főhőse az a Jeff Aiken, aki informatikai biztonsági szakértőként a CIA-nál 
dolgozva rájön, hogy 2001. szeptember 11-én mire is készül az al-Kaida nemzetközi 
terrorszervezet, hiszen apróbb informatikai nyomokat, mint puzzle darabkákat összerakva 
Aiken pontosan előrejelzi a terrortámadások pontos célpontjait. A tragédia pedig 
mindezek ellenére bekövetkezik, amely személyesen is nagyon megrázza a főhőst, hiszen 
egy szerencsétlen véletlen folytán menyasszonya is életét veszti a World Trade Center 
leomló ikertornyai alatt.  
 
Tíz  évvel az egész világot megrázó terrortámadások után, főhősünk újabb terrortámadás 
előkészületeinek nyomára bukkan, de ez a terrortámadás sokkal nagyobb tragédiát sejtet, 
hiszen a digitális világunk elpusztítására készülnek a kiberterroristák: az ipari vezérlő 
számítógépektől, a kórházi beteg-felügyelő számítógépeken át a villamosenergia-ellátó 
rendszereket irányító számítógépekig valamennyi számítógépünk veszélyben van, hiszen 
a támadók egy totális digitális dzsihádot kívánnak végrehajtani. Az ehhez szükséges 
informatikai tudást pedig meg tudják vásárolni a nemzetközi kiber-alvilágból. 
 
Russinovich A nulladik nap című regényével egy olyan vérfagyasztóan hiteles 
forgatókönyvet tár elénk, amely bármikor bekövetkezhet, és amely következményei 
beláthatatlanok.  
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Az olvasó legyen az informatikai szakértő, vagy akár egyszerű számítógép felhasználó (és 
lássuk be mindnyájan azok vagyunk valamilyen szinten) a könyv olvasása közben nagyon 
gyakran felteszi magának a kérdést: ha valóban ennyire függünk a digitális világunktól, 
számítógépeinktől, akkor valóban mindent megteszünk azok biztonsága, és így a mi 
biztonságunk érdekében?  
 
Russinovich története nagyon is valóságos alapokon nyugszik, és bár bízunk benne, hogy 
a felvázolt történet soha nem következik be, mégis a sérülékenységek, és így 
veszélyeztetettségeink jelen vannak ... 
 
 


